

Прогулка по Набережной.

Осень – одно из благоприятных времен года для наблюдений за изменениями в природе и осуществить их можно на прогулке. Ведь прогулка для детей всегда интересное событие. Это источник нового опыта и впечатлений.

Осенние прогулки дарят нам неисчерпаемые возможности для оздоровления и развития наших детей. И здорово показать ребятам разные уголки природы. Ведь каждый из них по-своему неповторим и уникален. А живая природа – лучший учитель и воспитатель добрых чувств.

Итак, мы с детьми отправились на прогулку по Набережной..

Трудно найти ребенка, который не любил бы прогулки. Общение с природой воспитывает у ребёнка чувство прекрасного, даёт детям более яркие представления, чем самая прекрасная книга с картинками. Прогулка с воспитанниками принесла много положительных впечатлений, оказала оздоровительное воздействие.

Мы думаем, что такие встречи с природой не пройдут бесследно, ведь природа, как добрая мать, выступает перед нами еще в одной роли, которую часто недооценивают, она – наша учительница и воспитательница. Она влияет на наше духовное развитие.

